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CÂMARA DE VEREADORES DE PETROLINA 
Casa Vereador Plínio Amorim 
  

SETOR DE ATAS 
  

Ata da Vigésima Oitava Sessão Ordinária do Segundo Período 
Legislativo do ano de dois mil e vinte e dois (2022). Aos (22) vinte e 

dois dias do mês de Novembro do ano em curso, às 09h fnove horas), na 
sede da Câmara Municipal de Petrolina, Estado de Pernambuco, 

situada na Praça Santos Dumont, s/nº, Centro, presentes os vereadores: 
Aerolande Amós da Cruz, Alex Sandro de Jesus Gomes, Antonio Marcos 

Conceição Costa, Carlos Alberto dos Santos, Diogo Silva Hoffmann, 
Edilson Leite Lima, Elismar Gonçalves Alves, Gilmar dos Santos 

Pereira, José Josinaldo de Alencar Lima, Josivaldo Albino de Barros, 
Manoel Antonio Coelho Neto, Osório Ferreira Siqueira, Rodrigo 

Teixeira Coelho de Andrade Araújo, Ronaldo José da Silva, Wenderson 
de Menezes Batista e Zenildo Nunes da Silva. Os vereadores: Augusto 

César Rodrigues Durando, Gaturiano Pires da Silva, Marcos Maciel de 

Amorim, Maria Elena de Alencar, Raimundo Nonato de Sousa Lopes, 

Ruy Wanderley Gonçalves de Sá e Samara Mirely de Moura Lima . 

justificaram suas ausências. O Presidente Aerolande Cruz iniciou a 
sessão ordinária e o vereador Diogo Hoffmann fez a leitura bíblica, no 
livro de Isaias, capitulo 26, versículo 03. Ato contínuo, o segundo 

secretário em exercício, vereador Capitão Alencar procedeu com a 
leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade (11 

x 0). Dando continuidade ao Pequeno Expediente, o primeiro secretário 
vereador Rodrigo Araújo fez a leitura do expediente externo e interno, 

destacando requerimentos de: “MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES” 
à DIOCESE DE PETROLINA, pela celebração realizada no último 
domingo, 20 de novembro, na Concha Acústica, concluindo o Ano 
Mariano Missionário e abrindo oficialmente o Ano Eucarístico 
Diocesano e o Biênio Jubilar pelo Centenário de criação e instalação 
desta Igreja Particular, requerimento de autoria do vereador Rodrigo 

Araújo; “MOÇÃO DE APLAUSOS” a PREFEITURA MUNICIPAL 
DE PETROLINA, na pessoa do Senhor Prefeito, SIMÃO AMORIM 

DURANDO FILHO, a SECRETARIA EXECUTIVA DE ESPORTES 

deste Município, na pessoa do Senhor JEFFERSON CORREIA DE 

SOUZA e a LIGA DESPORTIVA PETROLINENSE — LDP, na pessoa 

do seu PRESIDENTE, Senhor PAULO PEREIRA DA SILVA FILHO, 

pela brilhante organização do CAMPEONATO DE FUTEBOL 

AMADOR 2022, cuja final ocorreu no último sábado, dia 19/11, .no 

   



Estádio Paulo de Souza Coelho, requerimento de autoria do vereador 

Capitão Alencar. Deram entrada para tramitação nesta Casa as 
seguintes matérias: Projeto de Lei do Legislativo nº 116/2022 — Autora: 

Maria Elena de Alencar - Ementa: Cria o “Banco de Armações de 

Óculos” para o fornecimento gratuito de armações;Projeto de Lei do 
Legislativo nº 117/2022 — Autor: Aero Cruz - Ementa: Dá denominação 

à Ávenida sem denominação no Bairro Vila Eulália — AVENIDA VERBO 
DA VIDA; Projeto de Lei do Legislativo nº 118/2022 — Autor: Aero 
Cruz - Ementa: Denomina à Praça localizada no Bairro Terras do Sul, 
na Zona Norte de Petrolina — PRAÇA EVANGELISTA MANOEL 
GOMES DA SILVA. Constou no expediente externo Ofício nº 1.651/22 — 

de Áutoria do Poder Executivo - solicitando a retirada do Projeto de Lei 
do Executivo número 025/2022 — que dispõe do Estado de extinção e da 
declaração de desnecessidade do cargo público de Fiscal de Transporte 
Urbano e o imediato aproveitamento destes no cargo de Ágente de 
Autoridade de Trânsito e Transporte e requalificação do regime jurídico 
do cargo de Agente de Autoridade de Trânsito e Transporte Urbano no 
âmbito do Município de Petrolina e dá outras providências”. O 
vereador Wenderson Batista registrou verbalmente “Voto de Profundo 

Pesar” pelo falecimento da Senhora Maria Inês da Silva. Após as 
discussões, as matérias do pequeno expediente foram aprovadas por. 

unanimidade (13 x 0). Em questão de Ordem usaram da palavra os edi: 
Wenderson Batista, Josivaldo Barros, Gilmar Santos, Ronaldo Silva e 
Aerolande Cruz, que abordaram assuntos de interesse da população e 
apresentaram suas reivindicações. O edil Wenderson Batista criticou 
Federação Pernambucana de Futebol pelo desprestígio que tem feito 
com a nossa cidade; segundo o vereador, os times de nossa cidade se 

humilha pedindo patrocínio e consegue subir, contudo, as interferências 
externas e até mesmo política, procuram prejudicar os nossos times, 

principalmente o Petrolina. O vereador Josivaldo Barros justificou suas 
reivindicações em prol de nossa cidade, principalmente nos bairros 
periféricos de Petrolina, como é o caso, do Jardim Petrópolis. O 
vereador Gilmar Santos voltou a falar da transparência dos recursos A 

  

dessa Casa Legislativa, criticando mais uma vez o comportamento do 
Presidente da Casa, solicitando informações do que entra e o que sai 
dessa Casa do Povo. O vereador Ronaldo Silva disse que sempre trouxe 
a verdade para esta Casa, nunca trouxe mentira. Disse que fez visita a 
localidade de Izacolândia, cobrando melhoria no atendimento médico e 
a falta de medicação; solicitou outras ações básicas para a comunidade 
de Izacolândia, especialmente a reforma do mercado público. O líder do 
governo, vereador Diogo Hoffmann discriminou algumas ações do 
Executivo, destacando a reforma do Ginásio do Flamengo e a carava 
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80 da Cidadania que realizou ação social no bairro José e Maria. O 
81 presidente Áerolande Cruz fez esclarecimentos a respeito das críticas do 
82 vereador Gilmar Santos. Disse que ao contrário do vereador que usa a 

83 ausência para falar, ele não faz isso, porque não se furta da sua 
84 obrigação, enfatizando que saiu anteriormente para atender o 
8 Presidente do Sindioja. Discriminou mais uma ação da sua 

86 administração, que o foi à entrega da Sala de Convivência dos 

87 vereadores, esclarecendo que não tinha inaugurado antes por conta do 
88 período eleitoral; registrou que na inauguração convidou todos os ex- 
89 presidentes dessa Casa. informou que o Ministério Público fez uma 
90 recomendação e que essa recomendação será entregue em tempo hábil, 

91 onde a Casa responderá e mostrará os investimentos dessa 
92 administração. Salientou que recebeu a Casa com 50% (cinquenta) por 

93 cento do portal da transparência e hoje já estamos com 73% e esse 
94 percentual aumentará mais ainda, externou o presidente. Nada mais a 

95 tratar, o Presidente Aerolande Cruz encerrou a sessão ordinária, 
96 convogar 
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bro de 2022, às 09h (nove horas) nesta Câmara Municipal. E, 
ais, Joi lavrada presente ata, que após lida e aprovada 

Manoel asi Coelho Neto 

1ºVice-Presidente 
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